
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 11-05-2012 ore 10:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Bruno Centanini, Marco Gavagnin,
Giacomo Guzzo, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa,
Giuseppe Toso, Alessandro Vianello, Luigi Giordani (assiste), Giovanni Giusto (sostituisce Christian Sottana), Davide
Tagliapietra (sostituisce Claudio Borghello).

Altri presenti: Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno Centanini.

Ordine del giorno seduta

Partecipazione ai lavori del convegno organizzato dal Comune di Venezia "LA PROMOZIONE DELLA SALUTE1. 
COME ANTIDOTO DELLA CRISI" .

Verbale seduta

Alle ore 10,30 il Consigliere Molina in qualità di Consigliere Anziano, constata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta. 

Alle ore 10.45 entra il Consigliere Guzzo e assume la presidenza della Commissione 

Alle ore 10.50 esce il Consigliere Molina 

Alle ore 10.55 esce il Consigliere Gavagnin 

IL PRESIDENTE, chiamato ad intervenire in audizione, coglie l’occasione per citare la delibera approvata a dicembre
2011 sull’importante tema della “specificità” della Sanità veneziana. 
Pertanto precisa la necessità di un contributo, partecipe ed interprete, degli Amministratori politici alle problematiche
attuali della Sanità del nostro territorio. 
Si richiama alle tre domande del Dr. Erio Ziglio ritenedole fondamentali per chi fa politica (1: Come produrre salute oggi
nel continente europeo, nei paesi ad alto e medio reddito; 2: Che tipo di investimenti produrranno un impatto maggiore
sulla popolazione riducendo al tempo stesso le iniquità di stato di salute tra i paesi europei ed al loro interno; 3: Quali di
questi investimenti, oltre a produrre salute, daranno anche valore aggiunto allo sviluppo, sociale ed economico nei paesi,
regioni ed aree locali del nostro continente). 
Aggiunge che gli attuali tagli si scontrano con la necessità di garantire ai cittadini una vita più sana. 
Infine conclude evidenziando che c’è l’evidente bisogno che le cose funzionino sulla base del sentire dei cittadini. 

Alle ore 11.20 escono i Consiglieri Toso, Belcaro e Caccia 

Alle ore 11.25 esce il Consigliere A. Scarpa 

Alle ore 11.30 escono i Consiglieri A. Vianello e Tagliapietra 

Alle ore 11.45 esce la Consigliera Locatelli; non è più assicurato il numero legale e la Commissione si chiude. 

----------------------------------------------

Nota: In riferimento all’argomento trattato durante la partecipazione della Commissione al meeting si allegano, come
parte integrante al presente verbale, documentazioni inerenti gli interventi di alcuni importanti relatori. 

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8925 - fax 041 274.8208
email commissione.terza@comune.venezia.it



Allegati: documentazione dei relatori.
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http://consiglio.comune.venezia.it/allegati/verbale/645.pdf

